КООРДИНАТЫ НА ПЛОСКОСТИ

1 вариант

1. Укажи координаты точки М


1) М(-1; -4)

3) М(1; -4)
2) М(4; 1)

4) М(-4; 1)
 [image: image1.png]




2. Укажи точку на рисунке, которая имеет координаты (-2; 0).

1) А
2) В

3) С

4) D
[image: image2.png]




3. Запиши координаты точек, изображенных на рисунке  
А (     ;     )

В (     ;     )

С (     ;     )

D (     ;     )

 [image: image3.png]



4. В какой координатной четверти расположена точка Т(-22; -3)?

5. Какая из точек  А(2; -5), В(-2; 1), С(-7; -7) расположена выше оси абсцисс?

6. Даны координаты точек А(3; 5) и В(-4; -2). Построй отрезок АВ.

Дополнительное задание:

Решите уравнение: 
1. 
[image: image4.wmf].
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2. Отец в  2 раза старше сына и на 25 лет старше дочери. Сколько лет дочери, если всем вместе им 95 лет.





КООРДИНАТЫ НА ПЛОСКОСТИ

2 вариант

1. Укажи координаты точки М


1) М(1; 4)

3) М(-1; 4)
2) М(4; 1)

4) М(4; -1)
[image: image5.png]




2. Укажи точку на рисунке, которая имеет координаты (2; -2).
1) А
2) В

3) С

4) D
[image: image6.png]



3. Даны координаты точек С(-3; 5) и В(4; -2). Построй отрезок СВ.


Запиши координаты точек, изображенных на рисунке:

А (     ;     ) 
В (     ;     )

С (     ;     )

D (     ;     )

 [image: image7.png]




4. В какой координатной четверти расположена точка Т(11; -35)?

5. Какая из точек  А(2; -5), В(-1; 8), С(-7; -7) расположена ближе всех к оси ординат?

1. Решите уравнение:    
[image: image8.wmf].
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2. Вова в  1,5  раза выше Жени, но на 8 см ниже Ани. Найдите рост Ани, если их суммарный рост  4 м 48 см.
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